

Официальная делегация Российской Федерации во главе с руководителем администрации президента РФ Сергеем Ивановым приняла участие в завершающих мероприятиях во Франции, посвященных победе в войне 1812 года. В составе делегации был и заместитель губернатора Ростовской области Виктор Водолацкий.

В дар Парижскому музею Лейб-гвардии казачьего полка были переданы образцы современной формы четырех казачьих войск России: донского, кубанского, терского и уссурийского и реплики знамен всех 11 современных казачьих войск России, а также сборник документов "Донское казачество в Отечественной войне 1812 года и зарубежных походах 1813-1814 годов".

Напомним, что изначально Музей Лейб-гвардии казачьего полка, основанный еще императрицей Екатериной II в 1775 году, располагался в Санкт-Петербурге. За время долгой боевой службы там собиралась коллекция его реликвий и трофеев. После революции 1917 года музей был эвакуирован в Турцию, затем в Сербию, а в 1929 году был перевезен в Париж. Вот уже четверть века во главе музея стоит Александр Бобриков, отец, дед и прадед которого служили в казачьем полку Ее Величества.

Также на прошедшей неделе во Франции завершился конный поход донских казаков, посвященный победе в войне 1812 года. Казаки меньше чем за три месяца преодолели 3 тысячи км, прошли по территории шести стран - России, Белоруссии, Литвы, Польши, Германии и Франции. Отряд состоял из двух десятков всадников - потомков и правопреемников воинов, совершивших 200 лет назад аналогичный переход через всю Европу. Для перехода были выбраны лошади донской породы - дончаки, все они были предоставлены конезаводами Ростовской области.

«Всего в походе принимали участие 23 конника, из них 22 наши, донские, большинство из Сальского округа. Группа приняла участие в конном празднике в Фонтебло, продемонстрировав, что потомки легендарных казаков не утратили казачьей удали, ловкости и отваги», - отметил Виктор Водолацкий.

Завершился конный поход донских казаков Москва-Париж
25.10.2012 07:53

